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COMISIÓN AD-HOC DE ACREDITACIÓN / ARCU-SUR

Acta Nº 22/16   lunes 4 de abril de 2016 

En la ciudad de Montevideo, a los cuatro días del mes de abril del año dos mil dieciseis, se reúne
la Comisión Ad Hoc de Acreditación para Administrar el Sistema ARCU-SUR de acuerdo a lo
dispuesto  por  resolución presidencial  del  19 de mayo  de 2008,  para llevar  a cabo su sesión
ordinaria.

Asisten: Roberto Kremer, Panambi Abadie, Javier Durán, Julio Fernández y Rony Corbo.
              Pablo Landoni (alterno) y Leonardo Veiga (alterno)

Secretaría Técnica: Ernesto Domínguez

1. Reunión de RANA

Se recibió informe en sala sobre la reunión de RANA realizada en Montevideo el  14 y 15 de
marzo. El acta de la reunión se remitió previamente para conocimiento de los integrantes de la
Comisión. 

Respecto al tema de los talleres de pares, la Comisión resolvió:

1. comunicar que los pares uruguayos concurrirán al Taller de Pares para las titulaciones de
Agronomía y Arquitectura, que se realizará en Buenos Aires del 28 de junio al 1 de julio.

2. Que el financiamiento de la participación en dicho taller deberá ser cubierto por el  par
participante o por su institución de pertenencia.

3. Realizar  una  convocatoria  amplia  a  presentación  de  pares  para  las  titulaciones  de
Agronomía y Arquitectura antes del 10 de abril. A tal efecto se enviará a las instituciones
(educativas,  gremiales,  ministeriales,  etc)  implicadas  en  dichas  carreras  una  nota  de
difusión. Se encomendó a la Secretaría a redactar dicha nota y poner a consideración de la
Comisión en forma virtual.

4. Los postulantes a pares serán evaluados a partir de su CV y del desempeño en el Taller
Nacional, a los efectos de habilitar su participación en el Taller Regional.

5. Los  Talleres  Nacionales  se realizarán  en  la  semana del  23  al  27  de  mayo  en  forma
simultánea. Se priorizará la organización de dichos talleres en locales del MEC.

2. Selección de Comité de Pares Evaluadores para las carreras de Agronomía y
Arquitectura presentadas.

Teniendo en cuenta el cronograma de acreditación de las carreras de agronomía y arquitectura
convocadas así como el receso de dichas carreras, en virtud de la fecha del Taller Regional de
Pares a realizarse en Buenos Aires, y con el objetivo de contar con mayor cantidad de pares
disponibles para la conformación de los Comité, la Comisión Ad Hoc resolvió que las visitas de
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pares se organicen a partir del mes de setiembre. Se encomendó a la Secretaría a comunicarlo a
las instituciones implicadas.

Asimismo la Comisión resolvió el criterio de que los comité de pares se integrarán con uno de los
participantes en la anterior acreditación de la carrera.

3. RIACES

Se recibió en la reunión a la Mag. Madelón Casas, delegada uruguaya ante RIACES y al Dr. José
Passarini que concurrió en carácter de observador a la última reunión de RIACES que se realizó
en Cuba.

La Comisión consideró de interés participar en la dinamización de RIACES, en particular en las
instancias de trabajo, así como en eventos académicos a los efectos de potenciar los vínculos con
otras redes de agencias y la cooperación con el resto del mundo.

La Comisión Ad Hoc agradeció el informe recibido, y encomendó a la Secretaría a enviar el Acta
de la última reunión de RIACES y el informe presentado en sala por el Dr. Passarini.

4. Otros

Se resolvió que la próxima reunión de la Comisión Ad Hoc sería el 25 de abril.


